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Academic Year 2021-2022
Action Taken Report
Feedback committee invites responses and suggestions from students,

alumni, parents and staff regarding the college administration, curriculum,
academic standards and facilities.

Feedback is required as evidence for the successful implementation of
various procedure at the college level. This feedback is used as a basis for
reforming some performance of an employee. Feedback committee scrutinizes
feedbacks and responses of students, parents and other stakeholders carefully and
efficiently. The committee has taken online feedback from students, alumni,
parents and employees for the academic year 2021-22.

The feedback committee drafted the feedback as per the guidelines laid
down by NAAC. During the year 2021-2022, the feedback committee distributed
all feedback forms to each department to collect feedback on curriculum design
as well as teacher’s performance.

350 feedback forms were collected from Students, Alumni, Parents and
Teaching staff for the academic year 2021-22. The feedback committee analysed
the feedback forms accordingly. These suggestions were submitted to the IQAC
Committee. The IQAC Committee submitted an analysis to the Principal of the
College. Such feedback forms helps to maintain quality sustainance of the
college.

In the academic year 2021-22, the institute collected feedback forms from
students, alumni, employees, parents on the curriculum design. The report is as
bellow-

1. B.A,, B.Com., B.B.A.(C.A.) students have submitted online course
feedback. Majority of the students expressed satisfaction regarding curriculum.

2. As per the feedbacks collected in syllabus restructuring workshops,
teachers indicated following suggestions related to the syllabus.

e Curriculum should be updated.

¢ Inclusion of impact of covid-19 in Indian economy in curriculum.
* New things should be included in syllabus.



Action taken

The college has taken the following steps to fulfill the instructions in the
academic year 2021-22.

1. College started skill-based short-term courses like Android Application.

2. The college introduced employment-oriented courses like Event
management, Stock market.

3. Department of Commerce and History visited educational institutions.

Instruction by student.

» B.A. - I and II year students suggested to provide study material for
Psychology General (G1, G2) paper.

» Please include skill-based subjects in the curriculum.

» Please conduct the deliberation of Esteemed Speakers offline.

» B.A. Il and III year students suggested that the syllabus of Geography
(G2, G3) courses is too broad and disciplined so that the syllabus
should be reduced.

Instructions of Parents-

* Link all the students admitted in Senior College together.

® More practical work is needed, because more practice makes a man
perfect.

Action taken

e Collected online suggestions of students available from feedback
committee.

* Education is completing these instructions in the daily teaching of the
current year by giving feedback forms related instructions to the teachers
of the subject.

e All the students are linked through whatsapp and Telegram group since
Covid-19 outbreak.

N\

PR IPAL
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Rayat Shikshan Sanstha’ s

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya,
Aundh, Pune-67

Feedback System
Sr. No. Feedback Stakeholders Responses
: €1 Feedback From Students 216
2. Feedback From Teachers 09
3. Feedback From Alumani 10
4, Feedback From Parents 115
5. Students Feedback from of 111
Teacher, Teaching Methods and
Syllabus
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Feedback From Students




8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Student Feedback Form Academic Yea
2021-2022

216 responses

Publish analytics

N
i
Dr. BabasahebAmbedkar Coliege,

Aundh, Pune-67

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MI6-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 1/30
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Email address

216 responses

kaduajay20@gmail.com

ganeshhatwate68@gmail.com
aniruddha8681@gmail.com
itssahil221@gmail.com
Ramraovibhute34968@gmail.com
anilnikambe@gmail.com
gaikwadvedika7@gmail.com
Pawart889@gmail .com
Ohalvipin2@gmail.com
kingshubhamec.09@gmail.com
avd9247@gmail.com
Snehawaghmare4259@gmail.com
nikitakature121@gmail.com
shendgeshree@gmail.com
Siddhantkale650@gmail.com
pratik2001 @gmail.com
tejaskumbhar799@gmail.com
tusharmilkhe1999@gmail.com
kirankokane003@gmail.com
Laxmansabale21@gmail.com
9527845950rs@gmail.com

an'iketparveaa@gmail.com

hitps:/fdoes.google.comfforms/d/1dNQCyCGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFedKiB63DLGFRX40Hw/viewanalytics
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pathansultan784@gmail.com
nileshdgabhale2018@gmail.com

amitsakundeBé@gmail.com

nirwaneranjeet@gmail.com
KiranBaswante@09gamil.com
sonalikhilare3971 @gmail.Com
vaibhavdole@7@gmail.com
priyankakarade41@gmail.com
Seemadaspute75@gmali.com
satyang1826@gmail.com
yj8875583@gmail.com
ranjanakaware6gmail.com
Urmilagavali09@gmail.com
padmakamble2004@gmail.com
nandlalalandge1234@gmail.com
sandesh.shinde1432@gmail.com

Juni wadarwadi golandaj chowk Pune 16
shavanedivyal9@gmail.com
ranishinde123456789@gmail.com
989/105

Waghmare vasti datt mandir road wakad
sachinshelket53@gmail.com

ydmohite0B24@gmail.com

hitps:/idocs.geogle.comforms/d/1dNQCQCEMIKxKI-3Y2_0MIB-MTFodKIS63DLGFRX40HwW/ viewanalytics



B/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Vijaypawall18@gmail.com

nishalandge04@gmail.com

AUNDH

Vitkarpriyankal8@gmail.com
rushikeshmore6300@gmaii.com
ravitavrert1407@gmail.com

~ ashumore664@gmail.com
gpratik752@gmail.com
Dr.haba saheb Ambedkar vasahat aundh-07
muleshalini19@gamil.com
aniketgaikwad3388@gmail.com
Janardhanvibhute38@gmail.com
anjukhetri05@gmail.com
Saibandciji16@gmail.com
sarwadepratikshal7@gmail.com
sumitsthakare 2001@gmail.com
Ritubhagwane29@gmail. Com
anjalisalunke1982@gmail.com
Privadagade19@gmail.com
sangharshamasaye22@gmail.com
anandmadle123@gmail.com
ashwinikamble12345arya@gmail.com
Kokitkarpoonamé@gmail.com /

gj309304@gmail.com
hitps:/idocs.google.comforms/d/ 1 dNQCCGMIKxkI-3Y2_OMIB-MTFedii8630L. GFRX40Hw/viewanalyties 4/30



8f7/22, 11:01 AM

chakulirathod3@gmail.com
rahimadamshaikh56@gmail.com
Ritikmoredd6@gmail. com

- suhasdeokar963@gmail.com
Harshudattatray@gmail.com
maneshubham1499@gmail.com
bhadargenikhil16@gmait.com
Sandip.deshmukh@yahoo.com
rakheegaikwad16@gmail.com
digantaohal28@grnail.com
pramodwadikar28@gmail.com
gademayur1222@gmail.com
abolimore08@gmail.com
vedashrimhalaskar@gmail.com
pragatiadsule2001@gmail.com
prnisonawane@gmail.com

~ poojamstari3592@gmail.com
kj461361@gmail.com

- smulani296@gmail.com
renukawadigeri27@gmail.com
rutu.sawnt@gmail.com
sakshijagdhane2@gmail.com

sakshiyadav02412@gmail.com

httpe:/idocs.google.com/forme/d/1ANQCHCGMIKxkI-3Y2_OMIE-MTFCIKiBE3DLGFRXA0HwWIviewanalytics

Student Feedback Form Academic Year; 2021-2022

530



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Piyushkale59030@gmail.com

asaniket2016@gmail.com

nishakamble032002@gmail.com

harshsorate05@gmail.com
kathepravin1998@gmail.com
mahendragode1999@gmail.com
yopanchal3@gmail.com

prasadkangare123@gmail.com

110 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCGCGMIKxkI-3Y2_0MIB-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 6/30
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Student Name

216 responses

Ajay Vijaykumar Kadu

Ganesh Dnyaneshwar Hatwate

Aniruddha shivaji devde
Sahil maijjit Shaikh

Govind ramrao vibhute

Anil Nikambe

Gaikwad Vedika Uday

Tejal kakasaheb pawar
Vipin ohal

SHUBHAM D CHOPADE
Abhay Virendra Dube
Sneha subhash Waghmare
Nikita ravsaheb kature
Shrikant Bhagwan Shendge
Siddhant lahu kale

Londhe Pratik Prakash
Kumbhar Tejas Suresh
Tushar Devram Milkhe
Kiran Kailas Kokane
Laxman Bhika Sabale
Rahul Suryawanshi /

Aniket bapurao parve

hitps://docs.google.comfforms/d/1dNQCaCGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFedKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 7130



8/7/22, 1101 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Sultan afjal pathan

Nilesh Dattu Gabhale

Amit Hanumant Sakunde

Ranjeet Kanchan Nirwane

Kiran

khilare sonali santosh

DOLE VAIBHAV ASHOK
Karade Priyanka popat
Seema bapurao daspute
Satyvan Laxman Angarakh
Y‘ogesh jadhav

RANJANA PURUSHOTTAM DEVHARE
Urmila Vilas gavali

Padma Mallesh Kamble
Landge Nandlala Balasaheb
Sandesh sitaram shinde
Ishant ramu manjrekar
Shavane Divya Shankar
Rani Ravindra shinde
Sanjana lalit palange
Mahek Rasul Mulla

Sachin Baban Shelke

Yash Dilip Mohite

hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCgCGMIKxkl-3Y2_0MIE-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics
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Vijay kantilal pawal

Nisha vikas landge

Vaishnavi bhimrao poul

Priyanka vitkar

RUSHIKESH GORAKH MORE
RAVI SHRIRANGH TAWARE
Ashutosh more

Pratik balasaheb gaikwad
SHINDE SWAPNIL MAHADEO
Shalini Kiran Mule

Aniket Vilas gaikwad
Janardhan dhanraj vibhute
Anju Khetri

Saidappa Bhimrao Bandoji
Pratiksha Babasaheb Sarwade
Sumit Subhash Thakare

Ritu rakesh bhagwane

Anjali Salunke

priyanka Vitthal Dagade
Sangharsha pandurang masaye
Anand sambhaji Madle
Kamble Ashwini Dagdu
poonam jotiba kokitkar

Ganesh Jadhav
hitps://does.google.com/forms/d/1dNQCACGMIKxkI-3Y2_0MIE-MTFedKiB63DLGFRX40HwW/viewanalytics



8/7/122, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Chakuli Khushal Rathod

Rahim Adam Shaikh

Ritik more

Suhas Deokar

Salunke harshada dattatray

Shubham Kisan Mane
Nikhil Baliram Bhadarge
Sandip Deshmukh
RAKHEE GAIKWAD
Gauri Nana kale
Wadikar Pramod

Mayur Gade

More Aboli Navnath
Vedashri Mhalaskar
Pragati

Pranali sonawane

pooja gopal mistari
Komal suresh Jadhav
Suraj mahamud mulani
Renuka Mallesh Wadigeri
Rutuja sawant

Sakshi vijay jagdhane

Sakshi Sanjay Yadav Z

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 10/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Piyush kale

Aniket Dnyaneshwar Shinde

Kamble Nisha Ranijit

Harshvardhan Sorate

KATHE PRAVIN LAXMAN

Gode mahendra keru

Yogita Ashok Panchal

Prasad laxman kangare

110 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkl-3Y2_0MI6-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 11/30



8/7/122, 11:01 AM

Mobile No

216 responses

+917028882824

9322306133

7498485723

- 9579330479

9822161840

8554951748

9067832100

9370975026

8983820997

9902200175

7666609247

8182832127

9370623632

9067601110

7666842910

8379055196

7249689494

9307672702

8308318284

7666874126

9527845950

7773947330

Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

hittps:/idocs.google.comfforms/d/1dNQCqCGMIKxkl-3Y2_0MIS-MTFcdKiB63DLGFRX40Hw/viewanalytics

12/30



8/7/22, 11:01 AM

08669781548

8554859850

8888250186

8379920546

8788036660

7840993076

9356223493

9763715040

8767336879

9322896215

7558325755

9921273717

7498917849

9673871642

8766427878

7558232594

9890832274

9763110683

7517815235

9699159014

2624828331

8862065852

9130231014

Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCGCGMIKxkI-3Y2_0MIB-MT! FothBﬁ;DLGFRX‘&OJ—IwMBwanaIYﬁOS

13/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

9527338710

8767903997

7875788856

09356544279

9822940026

9359131576
7666845707
8625091063
7350082089
9307656358
9881734913
7620431917
7758913180
9022323718
9421792784
7498441179
8793562899
9890207092
9637168748
9987624843
8830646560
9075956635
7385337642 4’

9579989480
hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxki-3Y2_OMIB-MTFedKiBE3DLGFRX40Hw/viewanalytics 14/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

9370214080

7387711547

8830984061

9096969671

7218840482

7276038440

9322190342
9028021122
8087830287
9075819728
8857057001
9359121044
7796819418
8669074714
9503453668
7387997030
7517303592
8793151429
8847799374
7507388030
9890238361
9657716754

9665209461 Z

https://docs.google.com/forme/d/1dNQCaCGMIKxkI-3Y2_0MIB-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 15/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

9075241224

8888207290

8080518857

7350536074

8411804613

9021009544

9172250646

8080504417

110 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MIB-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 16/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Roll No

200 responses

1379

37

NA

1193

116

1326

646

338

637

Na

533

549

462

1397

1445

366

610

604

1598

1600

1603

1423

hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFedKiB63DLGFRX40Hw/viewanalytics 17/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

213

1554

1864

630

597

1368

1282

1255

305

1854
561
45
1404
438
388
672
1575
205
74
70
83

60

88 é’

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MI6-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 18/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

459

396

240

158

233

73

156

109

54

130
514
1568
1253
67
1405
44
55
166
649
225
199
662

1723
V4

1653
hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MIB-MTFedKiBE3DLGFRX40Hw/viewanalytics 15/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

1756

1762

1771

1735

1757

1782

1781

1752

1796

1670

1711
1671
1888
1790
170
1737
1713
1886
1715
1797
14

1589

1302 Z

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCaCGMIKxkI-3Y2_OMIB-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 20/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

1717

1721

1257

1248

1703

28
333

65

94 more responses are hidden

Department IO copy

216 responses

@ Marathi

@ English

@ History

@® Commerce
@® BBACA
® BVOC

@ Geography
& Politics

12V

Class lg Copy

216 responses

@ FY
® sy
®TY
@ PGFY
@® PG SY

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MI6-MTFedKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 21130



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Was the syllabus updated enough? LD Copy

216 responses

@ Yes

@® No
Was the course content interesting? [D Copy
216 responses

® Yes

@ No
Did the course curriculum intellectually motivate you? I_D Copy
216 responses

@ Yes

® No

e )

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCgCGMIKxkl-3Y2_OMIB-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 22/30



B/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Was the course curriculum fulfilling your expectations?

216 responses

@ Yes

@ No
Does the syllabus create any interest to pursue post graduation / Q Copy
research in the particular subject?
216 responses

@ Yes

@ No
Did the subject / course help in developing your personality? I_D Copy
215 responses

@ Yes

® No

hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCgCGMIKxkl-3Y2_0MI6-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 23/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Was the syllabus applicable in your practical / daily life? [D Copy

216 responses

@ Yes

@ No
Were reading material and references regarding curriculum / subject ID Copy
easily available?
276 responses

@ Yes

® No
Does the syllabus is reverent for the solution of local problems? IQ Copy
216 responses

@ Yes

® No

hitps://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkI-3Y2_0MI6-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 24/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Is there need to include skill based content in current syllabus? |_D Copy

216 responses

& Yes
@® No

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCCGMIKxkI-3Y2_0MI6-MTFcdKi863DLGFRX40Hw/viewanalytics 25/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Suggestions if any

216 responses

No
Good

Nothing

NA

no

Na

Nothing

No suggestions

No suggestions

Yes

Good

Yes

Keep it up

Tally

Read

No suggestion

Yas

No

https://does.google.com/forms/d/ 1dNQCACGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFcdKiB63DLGFRX4OHw/viewanalylics



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

None

Very nice

All fine

©

No are always good

Best

Clg is nice teachers and nice teaching

Excellent teachers.. Very helpful

No Thanks

No.

With this phrase, you might request a single suggestion.

Very good faculty

Syllabus is good

No suggest

New syllabus is extremely good to learn and easy to picking up
New syllabus is extremely well and it is easy to find out what's going around you
Syllabus is really well to learn and teachers are teaching very well

Exam

RAVI

Shalini mule

Anju Khetri

Tally 7

htips://docs.google.com/forms/d/1dNQCGCGMIKxkI-3Y2_OMIE-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics 27/30



8/7/22, 11:01 AM : Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Course is Excellent

Final exam online hona chahiye

This course is very interesting in learning
Practical's is very important, so mainly focused on the practical
no any one

Very good teaching technique and cooperative teachers. They have taught us whole syllabus in
simple language so it was easy to understand the subject.

Good to understand

practicals is must take practical lectures more than tow days
NO COMPLETE

Very good teacher

Thanks you.

Very good corporate

| learned a lot from this subject

S

Ha

Advance knowledge

Naresh parbhu khetri

Is skill need good content syliabus and subject

| think we should promote friendlyness among students and teachers...
Read

No Suggestions

https://does.google.com/forms/d/1dNQCaCGMIKxkl-3Y2_0MIB-MTFedKiB63DLGFRX40Hw/viewanalytics

28/30



8/7/22, 11:01 AM Student Feedback Form Academic Year: 2021-2022

Requrst you to Make a platform for working students who can not attend lectures for daily
updates regarding daily study of classroom. Thank you

No always better

Please take a extra classes
Please tack a extra classes
Accha hai

Need to guide and giving proper information and help from Teachers and staff also.
Very nice

Not yet

yes

IMPROVE COLLEGE ENVIRONMENT

No need

Nahi

| don't have any idea

Syllabus easy

Nice

The syllabus should be in order and there should be more motivated and inspirational things in
it

Any ok

More advance lerning

No suggestions for now

You have best teaching skills .There are no suggestions.
Naz

0]

Need fully this course

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCqCGMIKxkl-3Y2_OMIB-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics

29/30
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1dNQCgCGMIKxkl-3Y2_0MI6-MTFcdKt863DLGFRX40Hw/viewanalytics

30/30
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Feedback From Teachers




8/7/22, 11:04 AM Teachers feedback Academic Year: 2021-2022

Teachers feedback Academic Year: 20
2022

9 responses

Publish analytics

Name of Teacher I_D Copy

9 responses

1{(11.1%) 1 (11‘.1%) 1(11.1%) 1 (11.1%)  1(11.1%) 1(11.1%) 1 (11.1%)

1

0
Ananta sonawane Hh Randive Sir Randive sir

Dr.Ramdas Kolekar RANDIVE SIR Randive sir randive sir

Mobile No

9 responses

9322306133
9067601110
9890156916
8766427878
9096969671

7498485723 N

PRINCJPAL
7796351485 Dr. Babaeaheb Afbedkar College,
Aundh, Pune-67

7083730470

9130557271

https://docs.google.com/forms/d/1GXrirLh0SHkCqYxGHEKefVccVWIQF 9uzmibQk WMRHMs/viewanalytics 1/5



8/7/22, 11:04 AM Teachers feedback Academic Year: 2021-2022

Department

9 responses

& Marathi

@ English

@ History

@ Commerce
@ BBACA

@ BVOC

@ Geography
& Politics

12V

Academic Year Semester I copy

9 responses

1(11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%) 1(1114%) 1(11.1%)

2021-2022 5and 6 6 semester SYBA
2021-22 6 6th TyBA

Does the syllabus reflect current content ? @ Copy

9 responses

® Yes
@ No

https://docs.google.com/forms/d/1GXrirLh0SHkCq Y xGHBKefVee VWIQF duzmibQkWMRHMs/viewanalytics 2/5



8/7/22, 11:04 AM Teachers feedback Academic Year: 2021-2022

Does the current syllabus is need based ? ||_] Copy

9 responses

® Yes

® No
Are the Programmes outcomes,programmes specific outcomes and @ Copy
course outcomes of the syllabi is well defined ?
9 responses

@ Yes

® No
Is the syllabus vast for the students ? [D Copy
9 responses

@ Yes

@® No

hitps://docs.google.com/forms/d/1 GXrirLh0SHKCq Y xGHBKefVecVWIQF QuzmibQkWMRHMs/viewanalytics 3/5



8/7/22, 11:04 AM Teachers feedback Academic Year: 2021-2022

Is there a good academic flexibility in the curriculum ? [[_] Copy

9 responses

& Yes
@ No

Are the current syllabus / course content creating interest in the subject LD Copy
area ?

9 responses

@ Yes

® No
Are the books prescribed/listed as reference materials relevant and |E| Copy
updated ?
9 responses

@ Yes

@® No

https://docs.google.com/forms/d/1GXrirLh0SHKCqYxGHBEKeVecVWIQF SuzmibQkWMRHMs/viewanalytics 4/5



8/7/22, 11:04 AM Teachers feedback Academic Year: 2021-2022

Does the course content fulfill the need of students ?? LC_I Copy

9 responses

@ Yes
@ No
Is there a need of review of the syllabus ?
9 responses
® Yes
@ No

Does the syllabus reflect good balance between theory and practicals ? [D Copy

9 responses

@® Yes
@ No

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1GXrirLh0SHKCqYxGHBKefVecVWIQF SuzmibQkWMRHMs/viewanalytics 5/5



Rayat Shikshan Sanstha’ s
Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67

Feedback System

Feedback From Alumni




' 8/7/22, 11:05 AM Alumni feedback Academic Year: 2021-2022

Alumni feedback Academic Year: 2021
2022

10 responses

Publish analytics

Email address

10 responses

rohitlondhe893@gmail.com
ganeshhatwate68@gmail.com
shendgeshree@gmail.com
nikhilgawali56@gmail.com
nandlalalandge1234@gmail.com
tejasrajiwade9@gmail.com
suhasdeokar963@gmail.com
aniruddha8681@gmail.com
mayurbarve897@gmail.com

vikasgunjal8596@gmail.com

N

_Babasaheb Ambedkar College,
- Aundh, Pune-67

hitps://docs.google.com/forms/d/18T7HiGgudSShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAKgW|MNgY/viewanalytics 1/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Name

10 responses

ROHIT KUMAR LONDHE

Ganesh Dnyaneshwar Hatwate

Shrikant Bhagwan shendge
Nikhil Nagnath gawali
Landge Nandlala Balasaheb
Tejas Ramdas Rajiwade
Suhas Deokar

Aniruddha shivaji devde
Tejas Vind Barve

Vikas Gunjal

Age LD Copy

10 responses

3

2 (20%)

1.(10%) 1 (10%)

20 21 24 25 26 27

https://docs.google.com/forms/d/18T7HIGgu9SShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAfKqWjMNgY/viewanalytics 2/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Mobile No.

10 responses

9075222825

9322306133

9067601110

7378360509

8766427878

7378642498

9096969671

7498485723

7083730470

9130557271

Gender

10 responses

@ Male
@& Female

https://docs.google.com/forms/d/18T7HIGguaSShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAfKgWjMNgY /viewanalytics

I} copy

3/9



B/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Department LD Copy

10 responses

& Marathi

@ English

@ History

@ Commerce
@ BBACA

& BvVOC

@ Geography
@ Politics

12V

Year of Study LD Copy

10 responses

2019 2021-2022 SYBA TYBA Third year
20122 M.A k9 TYBA

https://docs.google.com/forms/d/18T7HiGgu9SohvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAKgWjMNgY/viewanalytics

4/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Occupation

10 responses

Employee in Kranti Realtors
College student
STUDENT

Farmer

Study
Marathi
Student

Students

Good

Was the syllabus updated enough ? I_D Copy

10 responses

@ Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/18T7HIGgu9SShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAfKgWiMNgY/viewanalytics 5/9



8/7/22, 10:55 AM ‘ Alumni feedback

Was the course content interesting ?

10 responses

& Yes
@ No

Did the course curriculum intellectually stimulate you ?

10 responses

@ Yes
& No

Was the course curriculum fulfilling your expectations ?

10 responses

® Yes
@ No

hitps://docs.google.com/forms/d/18T7HIGgu9SShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAKqWjMNgY/viewanalytics

IQ Copy

6/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Does the syllabus create any interest to pursue post graduation / |D Copy
research in the particular subject ?

10 responses

@ Yes

® No
Did the subject / course help in developing your personality ? ID Copy
10 responses

® Yes

@® No
Were the subjects applicable in your practical / daily life ? I_D Copy
10 responses

@ Yes

® No

https://docs.google.com/forms/d/18T7HiGgu9SShvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAfKgWjMNgY/viewanalytics 7/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Were reading material and references regarding curriculum / subject |D Copy
easily available ?

10 responses

® Yes

® No
Was the subject relevance to your job and the future aspirations ? [D Copy
10 responses

@ Yes

® No
Does the syllabus is effective in enhancing team work abilities ? @ Copy
10 responses

@® Yes

@ No

https://docs.google.com/forms/d/18T7THIGgu9S9hvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAKqWjMNgY/viewanalytics 8/9



8/7/22, 10:55 AM Alumni feedback

Suggestions if any

10 responses
No
No always good

Paper kadi back lock che ¢~

Syllabus is good 7

NA

Good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/18T7HIGgu9S9hvPz0EZo2hUUzmDojsUWVTAKqW]MNgYiviewanalytics

9/9



Rayat Shikshan Sanstha’ s
Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67

Feedback System

Feedback From Parents




8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Parents feedback Academic Year: 2021+
2022

115 responses

Publish analytics

N\

PRINGCIPAL
Ih mbedkar CO“OgG.
o, BawAundh Pune-67

1/30

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFg7 CIMBIKUOMXOjQdJa-XEDvTY nlx_vwB4EQBI4/viewanalytics



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Name of the Parent

115 responses

Shivaji devde

Sonali b shendege

Nanasaheb ijagaj

Kailas Kokane

Kumbhar Jijabai Suresh

Vitthal panchal

Sushama sanjay mulik

Balaji Bajirao Suryawanshi

Afjal pathan

Dattu rama gabhale

nanda santosh khilare

PURUSHOTTAM TULSHIRAMJI DEVHARE
Lalit dattatray palange

Reshma Rasul Mulla

Balasaheb chokhoba Landge

Manisha shankar shavane

Sunil waghmare

Jijabai Baban Shelke

Sunil dadabhau waghmare

Subhash Vitkar

Gorakh more /

Shakuntla Ashok Munde

https://docs.google.comfforms/d/1¢1vFq7CIMBIKuOMXOjQdda-XEDvTYnix_vw64 EOBl4/viewanalytics 2/30



8/7/22, 11:.04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Pallavi pandurang masaye

Mallesh Kamble

Taramati Shrihari Jadhav

Khushal Rajaram Rathod

Bhagvat meher

suhasdeokar963@gmail.com

Devidas baban parade

Salunke Suvarna dattatray

Kisan Parshuram Mane

Lalasaheb Pandurang Deshmukh

Vanmala suresh Jadhav

gpal ganpat mistari

Venkatesh Wadikar

Jeetendra Vasant Adsule

Mukta subhash sonawane

Smita Mahendra Mhalaskar

Ragini jagdhane

Sanjay Dattoba Yadav

Reshma Shivaji Sawant

Ranjit Kamble

KATHE LAXMAN CHINDHU

keru dhavaji Gode

Chimate Maruti Dhondu

https://docs.google.com/forms/d/1¢c1vFg7CIMBIKUOMXOjQdJa-XEDVTYnix_vw64EOBM/viewanalytics



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Ashok Shankarrao Panchal

Vasan murlidhar salve

NAGESH H BHALERAO

Kashinath gothe

Popat manohar
Govindrao lalarao ghogare
Sanjay vitthal Panzade
Manikrao Amle
Eric Robert Cowan
Kamble shyam
FATEMA maijjit shaikh
Subhash Harishchrand Gupta
Anita Mahadev Jagtap
Prabhu khetri
Prabha kadam
Bhimrao Bandoji
Vinod Piter Barve
Sarika Bharat Khawale
Nitin Sadashiv Kotwal
Tahira Shaikh
Sunil govind kumbhar
* Bharat Murlidhar kurware
Bhaskar Navanath Gaikwad /

Gahininath bhimrao Sarwade
hitps://docs.google.com/forms/d/1e1vFq7CIMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDVTYnix_vwB4EOBI4/viewanalytics 4/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Ramesh Narwade

Ramesh narwade

Malati devi deepak karmali

Savita Bhagwan Suryawanshi

Saidappa tipanna sakhari
Mahamud mulani

Timappa devappa Chalwadi
Jayram pandurang Rengade
Santosh Uttam Borde

Aarti joshi

Madhukar Dattatray Kadlak
Vishwanath Balu Manmode
Surekha yashwant gaikwad
Kiran mule

Shivaji bhosale

Mahadev Kadavkar

Anjali Waghmare

Kusum kamble

Neelam Dilip Admane
Ramesh Narawade
Budhappa khemanna rathod
More S.B

Madhuri Uday Gaikwad V- d

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFg7CIMBIKuUOmMXOjQdJa-XEDVTYnlx_wwE4EOBI4/viewanalytics 5/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Rahul prakesh ranaware

Bhopale kamal Ashok

Sangita shivaji dhanwate

Aruna Kamble

Mangal Vijay Walhekar
Nagesh
Mohan fande .Shila fande

Nanda dnayeshwar ghatte

14 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7CJMBIKUOmMfXOjQdJa-XEDvTY nix_vwB4EOBI4/viewanalytics 6/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Student Name

115 responses

Shrikant b shendge

Pratibha nanasaheb ijagaj

Kiran Kailas Kokane

Kumbhar Tejas Suresh
Rohan panchal

Ashwini sanjay mulik

Rahul Suryawanshi

Sultan pathan

Nilesh Dattu Gabhale

sonali santosh khilare
RANJANA PURUSHOTTAM DEVHARE
Sanjana lalit palange
Mahek Rasul Mulla

Landge Nandlala Balasaheb
Divya shankar shavane
Shruti sunil waghmare
Sachin Banane Shelke
Shruti Sunil Waghmare
Priyanka Vitkar

Rushikesh gorakh more
Anjali Salunke

Sangharsha pandurang masaye

‘hitps://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuUOMXOjQdJa-XEDVT Y nix_vwE4EOBIM/viewanalytics



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Padma Mallesh Kamble

Ganesh Shrihari Jadhav

Chakuli Kushal Rathod

Ashwini bhagavat meher

Suhas Deokart

Parade vaishnavi devidas
Salunke Harshada dattatray
Shubham kisan mane
Sandip Deshmukh

Komal suresh Jadhav
pooja gopal mistari
Wadikar Pramod

Pragati Jeetendra Adsule
Pranali subhash sonawane
Vedashri Mahendra Mhalaskar
Sakshi vijay jagdhane
Sakshi Sanjay Yadav

Rutuja Shivaji Sawant
Nisha Ranjit Kamble
KATHE PRAVIN LAXMAN
Gode mahendra keru
Chimate Sachin Maruti

Yogita Ashok Panchal V4

hitps://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CJMBIKuOmfXOjQdJa-XEDv7Ynix_vw64EOBI4/viewanalytics 8/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Aniruddha devde

Vaishnavi vasant salve

NIKHIL N BHALERAO

Sandesh kashinath gothe

Pratik popat manohar
Bhaiyasaheb Govindrao Ghogare
Tejaswini Sanjay Panzade
Digambar Manikrao Amle
Aniruddha shivaji devde
Violet Eric Cowan
Kamble Karishma balbhim
Sahil majjit Shaikh
Nilesh Subhash Gupta
Aishwarya Mahadev Jagtap
Naresh khetri
Piyush kadam
Saidappa Bhimrao Bandoji
Tejas Vinod Barve
Divya Bharat Khawale
Aditya Nitin Kotwal
Najiyabano shaikh
Pallavi Sunil kumbhar
Sambodhi bharat kurware

V4

Gailwad Swati Bhaskar
https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDvTYnlx_vw64EOBI4/viewanalytics 9/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Laxmi gahininath Sarwade

Kamlakant Ramesh Narwade

Nikita ramesh narwade

Aryan deepak karmali

Suryawanshi Supriya Bhagwan

Tipanna saidappa sakhari
Suraj mulani

Renuka Chalwadi

Leela Jayram Rengade
Ashwini Santosh Borde
Divya joshi

Shubham Madhukar Kadlak
Divya Vishwanath Manmode
Poonam yashwant gaikwad
shalini kiran mule

Sakshi shivaji bhosale

Soni mahadev Kadavkar
Sakshi Waghmare

Anjali Rajesh Kamble
Rutuja Dilip Admane
Surekha ramesh Narawade
Vasudev budhappa rathod

Harshvardhan Rahul Sorate /

https://docs.gaogle.com/forms/d/1c1vFq7 CJMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDv7Ynlx_vw64EOBI4/viewanalytics 10/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Vedika Uday Gaikwad
Komolika Rahul ranaware
Smita Ashok Bhopale

Shraddha shivaji dhanwate

Ashwini Bhimrao Kamble
Pratiksha Vijay Walhekar
Laxman

Rutuja Mohan fande

15 more responses are hidden

Department [D Copy

115 responses

@ Marathi

@ English

& History

@ Commerce
@ BBACA

@ BvOC

@ Geography
& Politics

112V

Class Q Copy

115 responses

@ Fy
® sy
& 1Y
@ PGFY
@® PG SY

hitps://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CIMBIKuOmMXOjQdJa-XEDv7Ynlx_vwB4EOBI/viewanalytics 11/30
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Age |_D Copy

115 responses

10.0

10(8‘.7%)
a(s.q %1(6.1%) 7(6.1%) 7 (6.1%(6.1%)
"6 (5.2%) : : 6 (5.2%)
. 5 (57(4:3%)
5.0 4(3.5%)  4(3.5%) 4%(3.5%) '
3(2.6%) g 31(2.6%) 34(2.6%)
" ‘ g 201.7%) W 2(2(21(%72)1.7%) ' 2(1.7%)
' g ((0.993(0.9%) 13(0.90.9%) @ 1(019%*) 1(0.99: (a1 (0:9
0.0

18 21 24 29 38 42 45 49 53 56 67

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CUMBIKUOMfXOjQdJa-XEDvT Y nlx_vwB4EOBI4/viewanalytics 12/30



8/7/22, 11:04 AM

Educational Qualification

115 responses

10th

12th

No

10

12th pass

10th

Bcom

7th

B com

10 th pass

10 pass

3 rd standard

9th

Graduated

Yes

Tyba

B.A

tybcom

B.com

Ty

F.y.bcom

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

hitps://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CIMBIKUOmMXOjQdJa-XEDv7Ynlx_ww64EOBI4/viewanalytics

13/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

SSC

Y

Art

10th

Sy bba (CA)

B.A. B.Ed

GD Arts

10

12th Passout

M.A. Economics Second Year
11th

12 pass

BA
HSC
13
12th
9th

MA

2th

FY B.Com /

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7CIMBIKuOmfXOjQdJa-XEDV7Ynix_vwE4EOBM/viewanalytics 14/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

10th fail

2 th

TY. BBA(CA)
Fy bcom

8th pass

MEd,Phd

BAMS

odt

Fy.bcom

7th

TY.B.COM

10 th pass father

PG

10th.

Tybcom

No education

8th

12 th pass

T.y.b.com

Fy

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFg7CIMBIKUOmMfXOjQdJa-XEDv7Y nlx_vw64EOBI4/viewanalytics 15/30



8/7/22, 11:04 AM

Occupation

115 responses

Farmer

No
Housewife
Housewife

Student

Service

Driver

House wife
House wife
Driver
Agriculture
Job

No

Working in privte sector

Furniture design

N

Farmers

no.

Study

sicurity gard

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

hitps://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKUOMXOjQdJa-XEDVT Y nix_vw64EOBI/viewanalytics

16/30



8/7/22, 11:04 AM

Velding
Housemaker
Electrition

Sheti

Nothing
Business

driver

Graphic Designer
Hand made paper company
Service

Farming

farming

et

Drever

200000

Civil Contractor
Senior captain
Temporary job
Vegetables shop
House work
Account

Watchman

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFg7CIMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDV7 Ynlx_vwB4EQBI4/viewanalytics

17/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

House maker

Office boy

Job

housewife
Fiter

Bigari kam
Form
Vayarmen
House Wife
Education

Lane care taker
Professor
Doctor
Buisness

Tiffin Karte
Good job
2021-2022
Plambur

No.

Rickshaw puller

Naka /

Rikshaw driver
https://docs.google.com/forms/d/1c1vFg7CIMBIKUOmMfXCjQdJa-XEDVT Y nlx_vw64EOBI4/viewanalytics 18/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Rikshaw driver

Auto driver

Ghar kaam

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CJMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDv7Ynlx_vw64EOBI4/viewanalytics 19/30



8/7/22, 11:04 AM

Mobile No.

115 responses

9168233101
8975554911
9309285903
9067601110
8669166392
8421500247
7249689494
7249382298
9172767469
9527845050
8669781548
7741851434
7840993076
9763163542
9699159014
2624828331
8766427878
9763110683
8862065852
9356544279
9623460238

9890207092

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDVTYnlx_vwB4EOBI4/viewanalytics

20/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

9987624843

9921801631

9579989480

7721809290

8788504848
9096969671
9762909999
8605861897
9762651260
9028021122
7410568541
7517303592
9975252266
9503453668
7387997030
8669074714
9657716754
8698060882
9890238361
8080518857
8411804613
902100954

8380973020 4’

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CJMBIKuOmMfXOjQdJa-XEDv7Ynlx_vw64EOBI4/viewanalytics 21/30



8/7/22, 11:04 AM

9172250646

9011069399

8108144882

7841990503

7397970921

9689204050

8149787010

8308328658

9921049793

9922563902

9579330479

9607586115

9823953597

7620928256

9823014916

9022323718

8805091553

9850863118

7507111745

9552184384

9763849249

7498957694

9011729181

8605085012

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuOmfXOjQdJa-XEDVT Ynlx_vw64EOBI4/viewanalytics

22/30



8/7/22, 11:04 AM

9834214403

8767494235

9130267323

8551982217

9730703724

9623465112

8446454866

9860266892

9225552062

7798425805

9657878589

7744910508

8432570557

9307656358

9579674997

9309039451

8411824930

8999145976

8600655882

7057686121

9764383105

9890125899

9420321000

Parents feedback Academic Year: 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuOmfXOjQdJa-XEDv7Ynlx_vwB4EOBI4/viewanalytics

23/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

8390440925

9325950398

9175762336

9881671431

9158772909

8605803101

8080494870

7038951134

12 more responses are hidden

Gender LQ Copy

115 responses

@ Female

@ Male
Is the syllabus of your ward having current content? I_E_] Copy
115 responses

@ Yes

@ No

—

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7 CIMBIKuUOmMfXOjQdJa-XEDVTYnix_vwB4EOBI4/viewanalytics 24/30



8/7/22, 11:.04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Does the content of the syllabus is vast for your ward? @ Copy

115 responses

& Yes

@& No
Does the course curriculum intellectually motivate your ward? LD Copy
115 responses

@ Yes

@ No
Is the course curriculum fulfilling your ward’s expectations? ID Copy
115 responses

® Yes

& No

B88.7%

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFg7CIMBIKuOMfXOjQdJa-XEDv7 Ynlx_vwB4EOBI4/viewanalytics 25/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Does the course help in developing personality of your ward? LD Copy

115 responses

@ Yes

@® No
Is the course applicable in daily life? I_D Copy
115 responses

® Yes

@ No

Did the ward achieve the course outcomes after completing the courses? ]_D Copy

115 responses

® Yes
@ No

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CIMBIKUOmMfXOjQdJa-XEDvTYnlx_vwB4EOBM/viewanalytics 26/30



8/7/22, 11:04 AM Parents feedback Academic Year: 2021-2022

Are study tour or field visits necessary for enhancing the learning ability LD Copy
of your ward?

115 responses

@ Yes

® No
Is the syllabus relevant to the solution for the local problems? Q Copy
115 responses

@ Yes

@ No
Does your ward get adequate knowledge from the course? IQ Copy
115 responses

@ Yes

® No

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CIMBIKUOmMfXOjQdJa-XEDV7Ynlx_vwB4EOBI4/viewanalytics 27/30
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Suggestions if any

115 responses

No

Nothing

No suggestions
No

No.

Good

Na

no

NA

Nothing

Nice teaching

Very good facuity

Syllabus is good

Not any suggetion
Yes ’

no any one

No suggestions

Accumulated all the regards

https://docs.google.com/forms/d/1c1vFq7CIMBIKUOmMfXOjQdJa-XEDVTYnlx_vwB4EOBI4/viewanalytics 28/30
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Very good teaching technique and cooperative teachers. They have taught whole syllabus to
my daughter in simple language so it was easy to understand the subject to her. Keep it up &

keep encouraging students.

Good support for childrens

Very good 5
4/
| ‘_“\-‘
High education IT section is better %
Naresh parbhu khetri 4\
(/

No suggestions

No Suggestions

No thanks ¢

No suggestion

Please develope education system in our university
Please develop education system in our university
Thik hai

Very nice

Shalini mule

Course is good .but need to more practical work,becose more practice makes man perfect

Strict examination and proper results
No suggestion

Nahi

Keep it up

Good

Syllabus easy and great ¢/

Nice

https://docs.google.com/forms/d/1¢1vFq7 CIMBIKUOMfXOjQdJa-XEDVTY nlx_vwB4EOBM/viewanalytics
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Every thing is good

Add new things to the curriculum

: Goodnk
No suggestions L
o :::4;\
Any ok yy

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Te:

Google Forms
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Students Feedback Form of Teacher,
Teaching Methods and Syllabus 2022

111 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/fforms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf 10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 127
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Student Name

111 responses

Rathod Sharda Kisan

Nitin Ananda Bhusare
Tejaswini Sanjay Panzade
Rakhee Gaikwad

Rutuja mohan fande
Rajshree Gaikwad
Rushikesh gorakh more
Aniket dattatray bhosale
Jaydeep navnath dhepe
Monika Ramchandra pawar.
Shinde Shubhangi Ramesh
Sutar pratidnya bhalchandra
Sunita Laxman shelke
Pallavi sanjay dhawale
Vinod Rathod

Vilas Suresh dhurandhare
Surekha Ramesh narawade
Darshana ganesh gaikwas
Software testing

Rathod sharda kisan
Harshada dattatray Salunke

Yogesh

hitps://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7slviewanalytics
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Rathod

Kedar Sanjay Pawar
Nikhil Baliram Bhadarge
Riddhi dnayeshwar ghatte
Minaj Najir Shaikh

Pragati Jeetendra Adsule
Palange sanjana lalit

Shalini Mule

Gautami Shankar waghmare

Rohit Mahadev habib
Komal Adagale

Vijay Kantilal Pawal
Kapil Anil Aru
Harshvardhan Sorate

Thakur payal ravi

Ganesh Bhaskar Teldhune

Nikhil navnath kshirsagar
Aawej Ali Mulani
Rutuja Ramdas Khedekar

Rozi muktar shaikh

Purushottam tanaji kadam

Dash Mobhite

Krutika Santosh parte

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022
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Aafrin raju shaikh

Sajiya Ebrahim Shaikh
RANJEET KANCHAN NIRWANE
Priyanka Vitkar

Sumit Subhash Thakare

Shakuntala babasaheb Karke
Basil Kiro

Gunjal Isha Hanumanta
Kumbhar Tejas Suresh
Kishor Dattatray Devkule
Yogesh Dattatray Devkule
Laxmi gahininath sarwade
Nikita Ramesh Narwade
Vidhan kharat

Dipali machindra gilbile
Aditya Rajendra Bengle
Sonali sanjay Borkar

Divekar payal vijay
Rushikesh Vilas Pawar
Nandita Vishwananth Thosar
Muskan mohammad momin
SP

Nandini Ajit kamble Y

Komal adagale
https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfHTs/viewanalytics 4/27
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Vijay kantilal pawal
Sakshi shivaji bhosale
Akshada Salve

Rushikesh Rajendra Kadu

Vaishnavi bhimrao poul
Nikhil Nitin Sable
SHUBHAM D CHOPADE
Tejal kakasaheb pawar
Shraddha shivaji dhanwate
Rutuja Maruti Adhav

Patil Rohit Sanjay
Dhanashree shrikant chavn
Ritu Bhagwane

Vaibhav

Suraj Chandrakant shinde
Rutuja Shivaji Sawant
Rohan vitthal panchal
Amol maruti kamble
Jagruti deepak bhosale
Varsha awate

Rasika Gajanan Butte

https://docs.google.comiforms/d/1vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 5127
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Class-

111 responses

Sybcom
Ty bcom

Sy bcom

Fybcom
Fy bcom
FYBCOM
TY
SYBBA(CA)
F.y.b.com
TYBCOM
Tybcom
)
Tybcom
FY. Bcom
SYB.COM
Sybcom
Sy b.com
FYBCON
S.Y.B.COM
T.Y. B Voc
Ty Bcom

4

Sy b com

https://docs.google.com/forms/d/ 1 vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 6/27
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FY.bov

T.Y.Bvoc

FY B.B.A (CA)

Fybcom

Syb com

Ty .bcom
TY BBA(CA)
TY.B.COM
Frist year
F.y.Bcom
TY. BBA .CA
T. Y. Bcom
S.Y.B.vOC
F.y.bcom
FYBcom
SYBCom
T.Y B.COM
sy b.com
TY BCOM
Sy.b.voc
SY.B.Voc
TYB.COM

T.Y. Bcom /

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf1oQrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 7127
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Sy b. Com
F.Y.Bcom
F.Y.B.com.
F.Y B.Com.

FY B. Com

F.Y.Bcom
S.Y.B.Com
FyBa
F.y.b.com (A)
S.Y.B.com
SY. BCOM
FY.B.COM
TY B.COM
T.y.b.com
T.Y.B.COM
S.y.bcom
F.y b.com
Syb.com
TYBBA(CA)
Ty bcom
TYBCom

F. Y. B. Com

Ty.b.com
4

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem9-acPZ2h8nLbf1oQrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 8127
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Mo. No.

111 responses

9175504778

9923175829

7448227089

7387737090

8087830287

8262879389

9822940026

9356162715

9325197479

9527338710

9604870636

8530892203

9011957791

9022859039

9067360458

9763993117

9112652252

7517585258

7057686121

9307202895

7218840482

7558325755

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022
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7040203562

9322190342

7038951134

7038347856

9503453668

9699159014

9307656358

70577 95962

9325423137

8805259622

7350536074

7499965496

7447298190

8390100399

8459561435

8530662809

9096357887

7499279635

9130231014

7420816177

9823030742

7666273721

8379920546

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022

hitps:/fdocs.goagle.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf 10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics

10/27



8/11/22, 11:35 AM

9356544279
7498441179
8010892671
9572369560
9021504813
7249689494
7773916008
8275202333
9370149377
8767494235
9579634120
8010389123
8421780138
7709439555
9850844056
7887591526
9922738277
7387654649
9900112324
8766474727
9579674997
9665530297
9922716356

7875788856

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syliabus 2022
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8767294258

9902200175

9370975026

9175762336

9022327107

9923154039

8767027242

8793562899

8698752546

7373422828

9890238361

7249382298

8698498853

9730296641

8855063948

7517221182

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022
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Name of the Subject

111 responses

Banking and finance

Banking

Account

Account

Banking

Banking and finance

Business Communication

All Subjects

Company low

Auditing And Taxation

Cost and working account 2

Accounts

Retail Marketing

Advanced java

Advanced java

Recent trends in IT

RT in recent trends

Software testing

baking and finance

ST

Corporate Accounting

Business Economic

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 13/27
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Retail

Business Management
Elements of company law
Environmental Awareness
Retail sales operations
Relational Database Management System
C401-Networking

ADV PHP

Auding and taxation

Cost and work accounting
Banking and finance 2
C402 CPP

Banking and finance 3
C403-0S8

Android

Financial accounting

™

All subject

Every subject

ADVANCED JAVA
Auditing and taxation
Banking 2=3

Banking 2 3

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem9-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics
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Retail management

Financial Accounting

Business mathematics and statistics

BANKING AND FINANCIAL-HI

banking & finance

All subject
Retail marketing and management
Elements of Salesmanship
AUDITING & TAXATION
BANKING
Commerce
Finacial Account
Monika Ramchandra pawar
Monika Ramchandra pawar.
Bc, banking and fianace
Banking & finance
Ba
Commerce
Accounting
Financial accounting
TT™
COST AND WORKS ACCOUNTING-3
Commerce Department
4

Account taxation

https://docs.google.com/forms/d/1 vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 15127



8/11/22, 11:35 AM Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022
Auditing and Taxation
Banking and Finance 2
Commers
Mathmatics
Android Programming

Auditing and taxation

Asawari shewale
Banking and finance

Audit taxion

hitps://docs.google.com/forms/d/1vKjntol Eem9-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 16/27
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Name of the Teacher

111 responses

Kushal sir

Asawari shewale

Gangale sir

Shewale mam

Pratiksha kamble

Vishal Shishupal

Vishal shishupal

Gangale Sir

All teachers

Shewale madam

Pro. Kushal Pakhale Sir

Asawari mam

Kushal pakhle sir

Kushal Pakhale

Asavari ma'am

Gangavane sir

Pratiksha Shinde

Pratiksha kamble

Kushal pakhale

Sonavne mam

asawari shevale

Kushal pakhale

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 17127
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Ghodake sir

Prathicsh

Nandakishor gangale

Asavari shevale

Asavari shevale

Kalyani sonavne

Pratiksha Madam
Pratiksha Kambale
asawari shewale
Miss.Gavri Pawar
Kushal Sir
Kamble sir
Vishal Shashupal Sir
Vishal Shashupal Sir
Mayur Mali
Pro. Ghangale sir
aswavri madam
Shevale mam
All Teachers
Ashawari madham
Whole staff

| PRATIKSHA KAMBLE

Kaushal pakhle /

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem3-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 18/27
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Shewale madam

Nandkishor Gangale sir

Pratiksha shinde

Shevale

Prof. Kushal Pakhle Sir

Asawari shewale madam

Kolage sir

Asavari

Asawari shevale madam

asawari shevale

Teachers

Asavari shevale mam.

Shinde mam

Pro. Pratiksha Shinde

Aasavari shewale

Proof - Kushal Pakhale Sir

Asavari shevale mam

Gangale

asawari shevale

ASHWARI SHEWALE MADAM

Kushal sier

Asawari Shewale.Teacher.

Asawari sheeale.Teacher.

Aasawari shewale

Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022
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Kushal sir and shwale madam

Asawari Shewale

Aasawari madam

Khushal sir

Ashaweri madham

Kushal pakhale sir

Aasawari mam

Ashawari Shewale Maam

Asawari shewale

asawari shewale

ASWARI SHEWALE MAM

Nandkishor gangale sir

Pahkle sir

Prof. Kushal Pakhale

Asawari Shewale

Nandkishor kushal pakhle

Kushal Sir

Vaibhav

Rajan sir

Aasawari shewale

Prof. Mayur Mali

Costing

https://docs.goagle.com/forms/d/1vKjntolEemS8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfHT7s/viewanalytics
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Asawari madam
Aasawri madam

Name of Department LD Copy

111 responses

40
31 (27.9%)
30
21 (118.9%)
20
10 RO3%) o 5 @s%
1 @ EAHREF T mmna e GREEIE (ggﬁg{?ﬂ(o;&ﬂ'(a.(?ﬂ(ﬂ3(4-:(31;(3583-(?1".’(6:9
0

B.vOC BCA Comerc Commerce Dep... Financial Accou...
BBA (CA) Bov Commerc DEPARTMENT... commerce

1. The Teacher are punctual and regular in taking lectures and practical's. ID Copy

111 responses

& Agree

@ Disagree
2. The Teacher encourage participation and discussion in class. @ Copy
111 responses

@ Agree

@ Disagree

i

https://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem9-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 21/27
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3. The teacher attitude towards the students is friendly and helpful. LD Copy

111 responses

@ Agree
@ Disagree

4. Modern Teaching aids, power point presentation, web recourses etc.
are used by the teacher while teaching.

111 responses

@ Agree

@ Disagree
5. The teaching are available and accessible in the Department after IL] Copy
lecture timings.
111 responses

@ Agree

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/ 1 vKjntol Eem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GHT7s/viewanalytics 22/27
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6. The evaluation process is fair and unbiased. |_|:_l Copy

111 responses

® Agree
@ Disagree

7. The teacher guide the students for all over personality Development of @ Copy
the students.

111 responses

@ Agree

@ Disagree
8. The entire syllabus is completed in time. I_D Copy
111 responses

@ Agree

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GiH7s/viewanalytics 23/27



8/11/22, 11:35 AM Students Feedback Form of Teacher, Teaching Methods and Syllabus 2022

9. The teaching content is syllabus related. |D Copy

111 responses

@ Agree

@ Disagree
10. The teacher discusses topics in detail ID Copy
111 responses

@ Agree

& Disagree
11. Teacher allows you to be active in the classroom learning @ Copy
environment.
111 responses

@ Agree

@ Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 24127
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12. Teacher encourages students to speak up and be active in the class. I_D Copy

111 responses

@ Agree

@ Disagree
13. Teacher is creative developing activities and lessons. ID Copy
111 responses

@ Agree

& Disagree
14. Teacher uses innovative learning methods. LD Copy
111 responses

@® Agree

@ Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEem8-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GfH7s/viewanalytics 25127
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15. Approach towards developing professional skills among students. |_D Copy

111 responses

@ Agree
@ Strongly disagree

]

16. Helps students in realizing career goals. D copy

111 responses

@ Agree

& Disagree
17. Shares the answers of class tests or sessional test questions after |D Copy
the conduct of the class tests /sessional tests.
111 responses

@ Agree

@ Disagree

hittps://docs.google.com/forms/d/1vKjntolEemS-acPZ2h8nLbf10QrP2yDo0Yekg3GH7s/viewanalytics 26/27
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18.Focus on Syllabi ID copy

111 responses

& Agree
@ Disagree
19. Makes sure that he/she is being understood I__D Copy
111 responses
@ Agree
’ & Disagree
20. Helping approach towards varied academic interests of students @ Copy
111 responses
@ Agree
@ Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Rayat Shikshan Santha’s

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67
Action Taken Report 2020-21

Regarding the progress of the college, feedback is sought from the various
stakeholders related to the college regarding the curriculum design, overall
administration system and excellent teaching. In this regard, this system has been
created to make a positive change in the educational environment by taking the
feedback of the students, alumni, parents and employees of the college and
understanding and processing them if they have any suggestions.

For this, a committee is formed at the college level. Feedback is sought
from various entities related to the college by this committee. If there are any
suggestions in the feedback then the committee scrutinized the feedbacks and
suggestions are resolved after serious consideration. The committee carefully
collects feedback from all Stakeholders such as students, alumni, parents and
staff. The committee prepared the feedback form as per the guidelines given by
NAAC.

In total 504 feedback forms were submitted by students, parents, staff and
alumni for the academic year 2020-21. This form included curriculum design as
well as feedback on employee performance. This feedback was sought on a
department-by-department basis. Thereafter, this committee analyzed the
feedback forms received. All suggestions regarding the curriculum and
performance of teachers were submitted to the IQAC committee along with
recommendations.

Regarding the performance of the teachers, the IQAC committee submitted

an analysis to the principal of the college. Simultaneously, the responses



regarding curriculum designing were taken into consideration while preparing the

syllabus of various skill and employable short term courses. Thus the feedback

committee worked hard to analyze the feedback form and make suggestions.
Students, alumni, teachers, parents have filled the syllabus feedback form

for the academic year 2020-21. His report is as follows.

Students, parents have made the following suggestions in the

feedback form.
1. Wash basin should be fixed in the girls' washroom.
2. Improve clean and safe drinking water on campus.

3. Start the canteen service.

Action Taken
1. A wash basin was installed in the girls' washroom.

2. Clean and safe drinking water has been provided in the college
premises

3. A canteen service was provided in the college premises.







Rayat Shikshan Santha’s
Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67

Academic Year 2019-2020
Action Taken Report

The feedback system has been formed for in calculating the responses,
suggestions of the student’s alumni, parents and employees regarding curriculum

designing or the overall administration and academic excellence in college.

Initially, the institution needs feedback as ‘direct evidence’ as a proof of
success of different processes. The feedback is information about reactions to a
person’s and person’s performance of assigned task or operation which is used as
a basis of improvement. In context of feedback system, the structured feedback
is used. The feedback committee carefully and efficiently collects the reactions
and responses of the student’s parents and other stakeholders. The institution has

taken online feedback from student, Alumni, employee and teachers.

The online committee drafted feedback paradigms as per the guidelines
laid by NAAC. During the year 2019-2020 the feedback committee circulated all
the feedback forms to every department in order to collect the responses on

curriculum structure as well as teacher’s performance.

For the academic year 2019-20, in total 680 feedback forms were being
collected from the Students, Teachers, Alumni and employee. Later, feedback
committee analyzed the received feedback forms. These feedback forms were
submitted to IQAC committee with some suggestions and recommendations
regarding curriculum and teacher’s performance. In context of teacher
performance, IQAC committee presented analysis to the principal in order to
improve the teacher’s performance up to the mark if not found so.
Simultaneously, the responses regarding the curriculum designing had been taken

into consideration while designing the syllabi of Skill and Job Oriented Short-



Term Courses. Thus the feedback committee worked laboriously for collecting
the feedback forms, analysis and placing the suggestions. This act helps the

institution for betterment in academic area.

In the academic year 2019-20 the institution has designed structured
feedback on syllabus and provided to stakeholders. Students, Alumni, teacher,
parents have filled the syllabus feedback form for the academic year 2019-20.

The report is as follows.

The students BA, B.Com, BBA have submitted online syllabus feedback

forms. Teachers have made following suggestions in the feedback forms.

Syllabuses related suggestions

» Syllabus should be updated

e The unit like “Effect of Pandemic on Indian Economy” should be

considered.

Action Taken

The feedback committee considered the suggestion and solved it in

following manner.
1. Institute started skill based short term course like Android App.

2. Institute started job-oriented course like Event Management, Stock

market.

3. Commerce, History and English department conducted educational
visits.
e,

eleo |
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Rayat Shikshan Santha’s
Dr.Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Aundh, Pune-67
Action Taken Report 2018-19

Regarding the progress of the college, feedback is sought from the various
stakeholders related to the college regarding the curriculum design, overall
administration system and excellent teaching. In this regard, this system has been
created to make a positive change in the educational environment by taking the
feedback of the students, alumni, parents and employees of the college and
understanding and processing them if they have any suggestions.

For this, a committee is formed at the college level. Feedback is sought
from various entities related to the college by this committee. If there are any
suggestions in the feedback then the committee scrutinized the feedbacks and
suggestions are resolved after serious consideration. The committee carefully
collects feedback from all Stakeholders such as students, alumni, parents and
staff. The committee prepared the feedback form as per the guidelines given by
NAAC.

In total 250 feedback forms were submitted by students, parents, staff and
alumni for the academic year 2018-19. This form included curriculum design as
well as feedback on employee performance. This feedback was sought on a
department-by-department basis. Thereafter, this committee analyzed the
feedback forms received. All suggestions regarding the curriculum and
performance of teachers were submitted to the IQAC committee along with
recommendations.

Regarding the performance of the teachers, the IQAC committee submitted
an analysis to the principal of the college. Simultaneously, the responses

regarding curriculum designing were taken into consideration while preparing the
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Action Taken Report 2017-18

Regarding the progress of the college, feedback is sought from the various
stakeholders related to the college regarding the curriculum design, overall
administration system and excellent teaching. In this regard, this system has been
created to make a positive change in the educational environment by taking the
feedback of the students, alumni, parents and employees of the college and

understanding and processing them if they have any suggestions.

In total 355 feedback forms were submitted by students, parents, staff and
alumni for the academic year 2017-18. This form included curriculum design as
well as feedback on employee performance. This feedback was sought on a
department-by-department basis. Thereafter, this committee analyzed the
feedback forms received. All suggestions regarding the curriculum and
performance of teachers were submitted to the IQAC committee along with
recommendations.

Suggestions received from stuger_lts in the Academic Year 2017-18

In the academic year 2017-18 following suggestions are received from
students’ stakeholders

1. To organize industry visit
2. To start job-oriented training programme
3. To start skill based courses

4. To start market oriented courses and workshops



Action Taken

1) College started following market and job oriented program- B.Voc in

Retail marketing and courses.

2) College started life skilled based courses - German and Japanese for
BBA students

3) College conducted skill based courses Android and Performing arts for
BBA, Commerce and Arts students

4) College organized training program collaboratively with TCS for

students

5) Commerce department conducted Industry Visit.
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